



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области принял участие в мероприятии, приуроченном ко Дню защитника Отечества



В преддверии Дня защитника Отечества в Рязани руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в торжественной церемонии возложения цветов к Монументу Победы и памятнику воинам-рязанцам, погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах.

В церемонии приняли участие Губернатор Рязанской области Николай Викторович Любимов, Председатель Рязанской областной Думы Аркадий Васильевич Фомин, Главный федеральный инспектор по Рязанской области Михаил Борисович Максимов, руководители федеральных



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

органов государственной власти, представители областных и городских органов власти, ветераны боевых действий, представители общественности, курсанты.

Собравшиеся почтили память павших защитников Отечества минутой молчания. Прозвучал оружейный салют. В завершение церемонии торжественным маршем прошли курсанты.

Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1542149>